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Ваш надійний помічник

 

Юрист з повернення дебіторської
заборгованості, 35000 грн.
 

Київ,  26 серпня 2025
 

Компанія: Бест Лізинг  (https://jobs.ua/company/id/1640004) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Юриспруденція, право

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія BEST Leasing (bestleasing.com.ua), один із лідерів лізингового ринку України, запрошує на роботу
юрисконсульта/провідного юрисконсульта з повернення дебіторської заборгованості.

Вимоги до кандидатів:

Повна вища юридична освіта (правознавство);

Відмінне знання матеріального права (в сфері фінансових послуг – бажано);

Наявність знань та практичного досвіду судової роботи в галузях господарського та цивільного судочинства;

Вміння шукати та застосовувати відповідну судову практику понад 7 років;

Маєте досвід керівництва юридичним підрозділом зі стягнення/врегулювання заборгованості;

Наявність знань та досвіду в роботі з боржниками на досудової стадії;

Розуміння формування та структури розрахунків позовних вимог;

Вміння працювати з актами звірки розрахунків, вміння розрахувати заборгованість, штрафні санкції;

Маєте свідоцтво адвоката (бажано);

Впевнений користувач Excel, 1C;

Наявність водійських прав категорії В – обов’язкова.

Важливі особисті характеристики:

Ви позитивна та цілеспрямована особистість, яка любить юриспруденцію, хоче працювати і розвиватися, будувати кар'єру
юриста в фінансовій сфері;

Ініціативний, ефективний комунікатор, у Вашому характері присутні такі риси як наполегливість та відповідальність;

Вмієте аргументовано та структуровано формувати та доводити думки;

Стресостійкість та високі організаційні навички вітаються;

Зріло ставитесь до вирішення юридичних питань та конфліктних ситуацій з клієнтами;

Обожнюєте порядок та акуратність в роботі з документами, ефективно структуруєте та виставляєте пріоритети в роботі.

Ваш функціонал щодня:
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Супроводжувати договірне врегулювання простроченої заборгованості;

Здійснювати досудову роботу по стягненню заборгованості (в т.ч. виконання стандартних дій, передбачених внутрішніми
положеннями (претензії, вимоги, санкції, робота з забезпеченнями та інш.);

Здійснювати представництво інтересів компанії в державних/недержавних установах, відомствах, закладах та т.ін.;

Проводити попередній аналіз звернень/пропозицій/відповідей боржників щодо погашення/врегулювання заборгованості;

Проводити переговори з метою мирного врегулювання спорів;

Супроводжувати нестандартні судові справи з стягнення простроченої заборгованості та санкцій з боржників (в т.ч.
підготовка позовів, підготовка та участь у судових засіданнях, підготовка судових процесуальних документів) при розгляді
судових справ;

Оскаржувати рішення суду (апеляція, касація).

Умови роботи:

Графік роботи: з Пн по Пт, з 9.00 до 18.00;

Динамічна та цікава робота в колективі однодумців;

Офіційне працевлаштування згідно КЗпП;

Офіс недалеко від м. Олімпійська, 15 хвилин пішки (в районі Протасового Яру), 2-хв міської електрички (ж.д. ст. Протасів Яр);

Своєчасна виплата заробітної плати 2 рази на місяць;

Оплачувані лікарняні та відпустки згідно законодавства України;

Медичне страхування (після випробувального періоду);

Оплату мобільного зв’язку.;

Службовий автомобіль.

Якщо цікаво, надсилайте своє резюме на ел. пошту: h.vitkovska@bestleasing.com.ua

Контактна інформація
 

Сайт: http://bestleasing.com.ua
 

Адреса: Київ, Лінійна, 17
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